

乐山日报

LESHAN DAILY

2023年6月30日

星期五

农历癸卯年五月十三

中共乐山市委机关报
乐山日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 51-0011
邮发代号 61-53
今日4版
总第12005期

存定期，到乐山市商业银行

让您存入的每一分都不负期待

定期存款·乐惠存

年利率 1.70% - 4.00%

存款期限3个月、6个月、1年、2年、3年、5年

期限丰富 | 支取灵活 | 存款有保障

*产品详询乐山商行各营业网点或拨打96811

扫码关注“乐山市商业银行个人金融”微信公众号，了解产品详情



总编辑：王大强 值班编委：陈军

乐山城区天气预报：白天到晚上阴间多云 风向：东风1级 气温：23℃-32℃

习近平对党的建设和组织工作作出重要指示强调

深刻领会党中央关于党的建设的重要思想 不断提高组织工作质量

代表党中央向全国广大共产党员致以节日问候

蔡奇出席全国组织工作会议并讲话 李希出席会议

新华社北京6月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对党的建设和组织工作作出重要指示指出，全面建设社会主义现代化国家，全面推进中华民族伟大复兴，关键在党，关键在人。党的十八大以来，党中央坚持和加强党的全面领导，坚持党要管党、全面从严治党，提出并实施一系列新理念新思想新战略，开辟了百年大党自我革命新境界。各级党委及其组织部门深入贯彻落实党中央决策部署，紧紧围绕全面从严治党主题主线，以党的政治建设为统领，扎实做好理论武装、选贤任能、强基固本、育才聚才各项工作，为全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程作出了积极贡献。

习近平强调，实现党在新时代新征

程的使命任务，党的建设和组织工作要有新担当新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，深刻领会党中央关于党的建设的思想，深入落实新时代党的建设的总要求和新时代党的组织路线，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，以坚持和加强党中央集中统一领导为最高原则，以忠诚为党护党、全力兴党强党为根本使命，以解决大党独有难题、健全全面从严治党体系为重大任务，坚持不懈用党的创新理论统一全党思想意志行动，不断严密上下贯通、执行有力的组织体系，着力建强堪当民族复兴重任的高素质执政骨干队伍，加快建设世界重要人才中心和创新高地，持续深化模范部门和过硬队伍建设，不断提高组织工作质量，为更好地以党的伟

大自我革命引领伟大社会革命，推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强组织保证。

在即将迎来中国共产党成立102周年之际，习近平代表党中央，向全国广大共产党员致以节日的问候。

全国组织工作会议6月28日至29日在京召开。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话，中共中央政治局常委、中央纪委书记李希出席会议。

蔡奇在讲话中指出，习近平总书记重要指示高屋建瓴、立意深远，具有很强的政治性、思想性、指导性，为做好党的建设和组织工作指明了前进方向。我们要深入学习领会、认真贯彻落实。蔡奇强调，新时代十年党的建设和

组织工作取得突破性进展、发生格局性变化，根本在于有习近平总书记领航掌舵、有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引，充分彰显了“两个确立”的决定性意义。

蔡奇指出，习近平总书记关于党的建设的思想，突出全面从严治党这个主题主线，以一系列原创性成果极大丰富和发展了马克思主义建党学说，标志着我们党对马克思主义执政党建设规律的认识达到了新高度，为深入推进新时代党的建设新的伟大工程、做好新时代组织工作提供了根本遵循，必须长期坚持、全面落实。

蔡奇强调，要在贯彻落实党的二十大精神部署中把准组织工作定位，在加强党的领导、推进党的事业、全面从严治党中充分发挥职能作用。完善党员、

干部理论教育培训长效机制，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。适应党和国家事业发展需要，建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍。着眼实现高水平科技自立自强，强化现代化建设人才支撑。围绕推动高质量发展、创新社会治理，增强基层党组织政治功能和组织功能。坚持从严管理党员，全面提高党员队伍素质。各级组织部门要努力建设讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门。各级党委（党组）要加强对组织工作的领导，为组织部门开展工作创造条件。

中共中央政治局委员、中央组织部部长李干杰作总结讲话，表示要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是关于党的建设的重要思想，认真落实习近平总书记重要指示，

坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，持续加强党的创新理论武装，优化干部选育管用工作，全方位培养引进用好人才，从严从实抓好党员队伍建设，提升党的组织体系建设整体效能，为强国建设、民族复兴伟业提供坚强组织保证。

北京市、浙江省、四川省、商务部、中国国家铁路集团有限公司、天津大学负责同志作交流发言。

李书磊、刘金国、穆虹、姜信治出席会议。

中央党的建设工作领导小组成员，各省、自治区、直辖市和计划单列市、新疆生产建设兵团，中央和国家机关有关部门、有关人民团体，中央管理的金融机构、部分企业、高校，军队有关单位负责同志等参加会议。

马波到第十九届西博会乐山馆巡馆

本报讯(记者 白建伟)昨(29)日，第十九届中国西部国际博览会在成都开幕。当天，市委书记马波前往乐山馆，实地考察看展、参展情况。

本届西博会乐山馆由开放活力之城、现代产业之城、灵秀博雅之城、乐山会客演艺厅四大板块组成，融合实

物展示、互动场景，全方位、多维度展示乐山的自然生态之美、多彩人文之韵、烟火嘉州城之味、特色产业发

展情况，对乐山馆的布展、参展工作给予肯定。他指出，西博会是展示地方形象的重要窗口，是深化交流合作的大好机遇。我们要用好用足西博会这一平台，充分展示“乐山好耍、乐山好吃、乐山好看、乐山好客”的独特魅力，充分展示乐山高质量发展的广

阔前景，让广大客商更多了解乐山、关注乐山、投资乐山，共享乐山发展之势、山水之美、人文之韵、环境之优、兴业之机，实现互惠互利、共赢发展。

市领导王彦、张国清，市级有关部门负责同志参加。

市领导王彦、张国清，市级有关部门负责同志参加。

市领导王彦、张国清，市级有关部门负责同志参加。

市人大常委会人事代表工委来乐调研人大代表工作

本报讯(记者 戴余乐)6月27日至28日，市人大常委会人事代表工委主任王天福率队来乐，调研人大代表工作。市人大常委会主任赖淑芳、副主任廖策军，秘书长杨登廷陪同调研。

调研组一行先后前往沐川县、市中区、夹江县，实地调研“人大代表之家”建管用、民生实事人大代表票决项目推进以及人大代表作用发挥情况。

在听取我市人大代表工作情况汇报后，调研组指出，乐山认真贯彻落实习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，充分发挥人大代表在发展全过程人民民主中的重要作用，不断增强政治责任感和使命感，代表履职平台不断拓展，基层民主实践不

断深化，工作有亮点有成效。

调研组强调，要加强和改进代表工作永远在路上。要坚持人民至上理念，践行全过程人民民主要求，深化认识、正视问题、找准关键，以更高标准、更严格要求推进人大工作与俱进、完善发展。要打造有特色、有亮点的代表活动阵地，建设运行好“人大代表之家”平台，因地制宜常态化开展活动，确保代表与人民群众真联系、取得真效果，发挥好人大代表的桥梁纽带作用。要聚焦深化民生实事项目人大代表票决制实践，紧盯民生热点，广泛征集和吸纳群众意见建议，助推民生实事落地落实，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感，以新担当新作为书写新时代人大工作新篇章。

全市58个市级机关(单位)开展安全隐患大排查大整治工作

本报讯(记者 付小惠)昨(29)日，我市召开会议部署市级机关(单位)安全隐患大排查大整治工作，落实落细省市各项部署要求，坚决守住安全底线，确保机关安全稳定。

据悉，此项工作共涉及全市58个市级机关(单位)。根据安排，此次安全隐患大排查大整治工作明确了重点和范围，市级各机关(单位)将重点排查整治机关公务用车、防汛减灾、消防、食品、特种设备、办公

用房等领域安全隐患，统筹抓好意识形态、网络舆情、保密管理、维护稳定等工作，确保安全隐患大排查大整治工作取得实实在在的成效。同时要求各机关(单位)加强应急处置能力建设，全覆盖落实安全小组、安全员，完善应急预案，加强实战演练，备好应急物资和设施设备，强化下属单位督促检查，严格落实值班带班制度，共同筑牢机关安全防线。

今年1至5月 乐山网络零售额实现168.17亿元

本报讯(记者 张清)6月27日，记者从市商务局了解到，今年1至5月，乐山实现网络交易额268.24亿元，位列全省第6位，同比增长20.27%。其中，网络零售额实现168.17亿元，位列全省第2位，同比增长26.41%。

1至5月，乐山网络零售额中，实物型网络零售额47.65亿元，位列全省第4位。分行业看，食品保健、家装装饰和玩乐收藏居实物型行业前三，分别实现实物型网络零售额26.70亿元、5.48亿元和3.92亿元，占比分别为56.04%、11.50%和8.23%。

服务型网络零售额120.52亿元，位列全省第2位。分行业看，在线旅游、在线餐饮和休闲娱乐居服务型行业前三，分别实现服务型网络零售额77.16亿元、30.97亿元和3.43亿元，占比分别为64.02%、25.70%和2.85%。

另外，1至5月，乐山农村网络零售额实现121.59亿元。其中，农村实物型网络零售额实现24.20亿元，占农村网络零售额的19.90%；农村服务型网络零售额实现97.39亿元，占农村网络零售额的80.10%。

新时代新征程新伟业 坚定不移推动高质量发展

文旅发展 蹄疾步稳

■ 记者 杨心梅

6月23日，端午假期。乐山大佛景区再度迎来“客满”。除了像以往一样在佛头观景平台与佛头“合影”、排队步下栈道仰望大佛金身，越来越多的游客也选择走进乐山市博物馆、麻浩崖墓等地参观文物、体验非遗、感受文化的力量。

丰富的文化资源支撑起多元的文旅产品供给，助力乐山文旅今年以来的“稳开高走”，更展现了乐山坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，围绕“总牵引、总抓手、总思路”和“产业强市、旅游兴市”，坚持以文塑旅、以旅彰文，推进文化和旅游深度融合发展的决心。

具有乐山特色的现代旅游业体系，加快建设世界重要旅游目的地的主动作为。

如今，“乐山好耍、乐山好吃、乐山好看、乐山好客”的独特魅力正吸引着四海宾朋畅游美丽乐山、品味烟火嘉州。今年1—5月，全市累计接待国内游客3687.4万人次，实现国内旅游收入497.55亿元，同比分别增长46.28%、40.70%。其中，41家A级旅游景区累计接待游客1583.66万人次，营业收入107852.15万元，同比增长162.30%、150.36%。

以文塑旅以旅彰文 魅力乐山展活力

“山为根，水为魂。”拥有峨眉山、乐

山大佛、东风堰3处世界级遗产和41处国家A级旅游景区的乐山历史悠久、人杰地灵，蜚声中外。如何将独特的自然生态之美、多彩人文之韵、烟火嘉州城之味转化为特色产业发展之势？

作为“文旅大市”的乐山正探寻新的发展之路——

牢牢把握和贯彻落实省委“四化同步、城乡融合、五区共兴”战略部署，我市制定《乐山市着力构建“12412”现代旅游业体系三年行动计划》，力争通过三年时间，加快建设具有国际范、中国味、巴蜀风、嘉州韵的世界重要旅

游目的地，奋力写好乐山现代文旅发展的新篇章，以乐山乐水的安逸图景为美丽四川增添一道亮丽的着色。

今年以来，围绕“乐山世界重要旅游目的地的途径在哪里”“乐山历史文化的内涵在哪里”“乐山独特的自然生态在哪里”“乐山烟火嘉州城的内涵在哪里”“乐山文创产品怎么办”“乐山的消费与文旅怎么更加融合”等一系列主题，我市广泛展开专题调研，在集思广益中进一步促进文化旅游业增加份量、扩大容量、提升质量。

(下转第3版)

四化同步 城乡融合 五区共兴



快乐一点 无限乐山

下载无限乐山APP 掌握乐山最权威资讯